
 Протокол
№ 

гр. София,    07.07.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 82 състав,  в 
публично заседание на 07.07.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Вената Кабурова

 
 
при  участието  на  секретаря  Цветелина  Заркова  и  при  участието  на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер  2108  по описа за  2025 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 На поименното повикване в 09,52 ч. се явиха:

ИЩЕЦЪТ „МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ ЛЮЛИН“ ЕАД, редовно 
призован, се представлява от адв. М., с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ  НАЦИОНАЛНА  ЗДРАВНО  ОСИГУРИТЕЛНА  КАСА,  редовно  призован,  се 
представлява от инспектор М. Д., с пълномощно по делото на лист 399.
СГП, редовно призована, се представлява от прокурор Ю..
Не се явява ВЛ Д. Д. С., редовно призована.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з. 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА  постъпила  на  19.05.2025  г.  молба  от  процесуалния  представител  на  ищеца  с 
приложени към нея писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА постъпила на  07.07.2025 г.  молба от  ВЛ,  в  която моли за  допълнителен срок за 
изготвяне на експертизата, предвид големия обем от работа. 

АДВ. М.: Не възразявам да се даде възможност на ВЛ да изготви заключението.
М. Д.: Не възразявам да се даде възможност на ВЛ да изготви заключението. Не възразявам да се 
приемат представените писмени доказателства.
ПРОКУРОРЪТ:  Не  възразявам  да  се  приемат  представените  писмени  доказателства.  Не 
възразявам да се даде възможност на ВЛ да изготви заключението.



СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към молбата на процесуалния представител на 
ищеца от 19.05.2025 г.      
ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ВЛ да изготви заключението за следващото съдебно заседание. 

За събиране на доказателства
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 06.10.2025 г. от 11:15 ч., за която дата и час страните редовно 
уведомени.

    Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,55 ч.

СЪДИЯ:
  
                                                                                                        СЕКРЕТАР:
 


